Z A P I S N I K  2.

sa sjednice Školskog odbora, Osnovne škole Šećerana, Šećerana, održane u OŠ Šećerana, Šećerana, dana 25. listopada 2021. godine s početkom u 13.20 sati.


Sjednici su nazočni:

· članovi Školskog odbora: Sanja Marković, Ivona Kučuk, Andrea Lendrec, Marija Šimić, Silvija Kozari Golob, Josipa Kolar i Marijana Kuna,
· ravnateljica Škole: Đurđica Petrović,

· tajnik Škole: Arpad Varga,
· računovođa: Marija Hafner.

Predsjednica Školskog odbora Silvija Kozari Golob otvara sjednicu i predlaže da se usvoji  zapisnik sa prethodne sjednice. 
Prijedlog je stavljen na glasovanje.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:

Usvaja se zapisnik sa sjednice Školskog odbora  održanog dana 4. listopada 2021. godine.
Nakon toga predsjednica predlaže slijedeći

D N E V N I  R E D:
1. Davanje prethodne suglasnosti u vezi sa zasnivanjem radnog odnosa u školskoj ustanovi,

2. Donošenje odluke o usvajanju Prijedloga financijskog plana za 2022. godinu na prijedlog ravnateljice i projekcija financijskog plana za 2023. i 2024. godinu,

3. Razno.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili prijedlog dnevnog reda.

AD 1.


Ravnateljica škole Đurđica Petrović obavijestila je članove Školskog odbora da je škola 12. listopada 2021. godine raspisala natječaj za slijedeća radna mjesta: učitelj/ica likovne kulture, jedan izvršitelj na određeno vrijeme, zamjena, 32,5% norme, spremač/ica, jedan izvršitelj na određeno vrijeme, zamjena, 50% norme i kuhar/ica, jedan izvršitelj na određeno vrijeme, zamjena, 50% norme. Na natječaj za učitelj/icu likovne kulture se prijavio jedan kandidat koji ispunjava formalne uvjete natječaja. Na natječaj za spremač/icu na određeno vrijeme, zamjena, 50% norme se prijavilo pet kandidata, svi ispunjava formalne uvjete. Na natječaj za kuhar/icu na određeno vrijeme, zamjena 50% norme se prijavilo dva kandidata, jedan ispunjava formalne uvjete, dok drugi ne. Škola je primijenila Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja u školskoj ustanovi. Testiranje za učitelj/icu likovne kulture nije vršeno jer se prijavio samo jedan kandidat koji ispunjava formalne uvjete. Na testiranje za spremač/ica na određeno vrijeme su pozvani svi kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete. Pozivu se odazvala Željka Tkalec koja je zadovoljila kriterije. Testiranje za radno mjesto kuhar/icu nije vršeno jer jedan kandidat ne ispunjava formalne uvjete. Ravnateljica škole Đurđica Petrović daje članovima Školskog odbora na uvid natječajnu dokumentaciju kandidata, tekst natječaja i rezultate testiranja kandidata od strane imenovanog povjerenstva. Uvidom u dokumentaciju članovi Školskog odbora nisu imali nikakvih primjedbi te je ravnateljica škole predložila da se da prethodna suglasnost da se na radno mjesto učitelj/ice likovne kulture, na određeno vrijeme – do povratka Dine Lukić sa bolovanja, zamjena, 32,5% norme, primi Dražen Mesarić, na radno mjesto spremač/ice, na određeno vrijeme – do povratka Đurđe Erhard sa bolovanja, zamjena, 50% norme primi Željka Tkalec, koji već rade na zamjeni i s čijim je radom zadovoljna i na radno mjesto kuhar/ice, na određeno vrijeme – do povratka Helene Horvat sa godišnjeg odmora, zamjena, 50% norme primi Matej Marić.


Prijedlog je stavljen na glasovanje.

            Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:

           
Daje se prethodna suglasnost
da se na radno mjesto učitelj/ice likovne kulture, na određeno vrijeme – do povratka Dine Lukić sa bolovanja, zamjena, 32,5% norme, primi Dražen Mesarić, na radno mjesto spremač/ice, na određeno vrijeme – do povratka Đurđe Erhard sa bolovanja, zamjena, 50% norme primi Željka Tkalec, na radno mjesto kuhar/ice, na određeno vrijeme – do povratka Helene Horvat sa godišnjeg odmora, zamjena, 50% norme primi Matej Marić. 

AD 2.

Ravnateljica škole Đurđica Petrović izložila je članovima Školskog odbora Prijedlog financijskog plana za kalendarsku 2022. godinu i projekciju financijskog plana za 2023. i 2024. godinu. Naime ravnateljica im je obrazložila po kontima što se planira, tj. koji se prihodi i koji rashodi planiraju. Nakon toga je zamolila računovođu Mariju Hafner da da dodatna pojašnjenja vezana za prijedlog financijskog plana, što je ova i učinila. Obzirom da na izloženo nitko od prisutnih nije imao ni pitanja niti primjedbi ravnateljica škole Đurđica Petrović predložila je da se usvoji takav Prijedlog financijski plan za 2022. godinu.

Prijedlog je stavljen na glasovanje.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:

Donosi se Prijedlog Financijskog plana za 2022. kalendarsku godinu na prijedlog ravnateljice.

AD 3.


 Pod trećom točkom dnevnog reda nitko se nije javio za riječ, te je predsjednica Školskog odbora zaključila sjednicu.

 Dovršeno u 15.00 sati.                                             Za zapisničara:

                                                                                  Arpad Varga
                                                                                  Predsjednica 

                                                                                  Školskog odbora:

                                                                                  Silvija Kozari Golob
