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	SASTAVNICE
	                 KRITERIJI OCJENJIVANJA

	USVAJANJE OSNOVNIH PODATAKA 

( U.O.P. )
	ODLIČAN (5)
Učenik je u potpunosti usvojio podatke koji se odnose na važne: događaje, osobe, razvoj društva, kulturno stvaralaštvo, civilizacijska dostignuća i vjere. Učenik samostalno i točno navodi i opisuje događaje i okolnosti koje su oblikovale hrvatsku, europsku i svjetsku povijest. 

VRLO DOBAR (4)

 Učenik je usvojio većinu podataka koji se odnose na važne: događaje, osobe, razvoj društva, kulturno stvaralaštvo, civilizacijska dostignuća i vjere. Učenik uz minimalnu pomoć, gotovo  samostalno i točno nabraja, opisuje događaje i okolnosti koje su oblikovale hrvatsku, europsku i svjetsku povijest. Ponekada mu je potrebno postaviti potpitanja.

D O B A R  (3)

Učenik je usvojio većinu ključnih pojmova  koji se odnose na važne: događaje, osobe, razvoj društva, kulturno stvaralaštvo, civilizacijska dostignuća i vjere. U iznošenju znanja postoje poteškoće pa mu je potrebno postavljati potpitanja. Uz pomoć učitelja navodi  i opisuje događaje, okolnosti koje su oblikovale hrvatsku, europsku i svjetsku povijest. 

D O V O LJ A N  (2)

Učenik je stekao minimalna  znanja, potrebna za daljnje školovanje, koja se odnose na važne: događaje, osobe, razvoj društva, kulturno stvaralaštvo, civilizacijska dostignuća i vjere. U iznošenju sadržaja postoje poteškoće pa mu je stalno potrebno postavljati potpitanja.Uz pomoć, teško prepoznaje i opisuje događaje, okolnosti koje su oblikovale hrvatsku, europsku i svjetsku povijest. 

N E D O V O LJ A N   (1)

 Učenik nije stekao ni minimum znanja i vještina, potrebnih za daljnje školovanje, koje se odnose na važne, događaje, osobe, razvoj društva, kulturno stvaralaštvo, civilizacijska dostignuća i vjere. Ni uz učiteljevu  pomoć ne može odgovoriti točno na postavljena pitanja. 

	UOČAVANJE UZROČNO– POSLJEDIČNIH VEZA 

( U.U.P.V. )


	ODLIČAN (5)
Učenik  samostalno izvodi zaključke. S lakoćom uočava uzročno – posljedične veze između događaja, pojava i procesa potrebnih za razumijevanje hrvatske, europske i svjetske povijesti. Može kritički prosuđivati događaje i njihov utjecaj na povijesna zbivanja. Ispituje i objašnjava uzroke i rezultate povijesnih događanja. Razlikuje uzroke od povoda.  

VRLO DOBAR (4)

Učenik može uz manju pomoć učitelja izvoditi zaključke. Uočava uzročno-posljedične veze između događaja, pojava i procesa potrebnih za razumijevanje hrvatske, europske i svjetske povijesti. Gotovo uvijek može kritički prosuđivati događaje i njihov utjecaj na povijesna zbivanja. Uz manju pomoć učitelja može uočiti i objasniti uzroke i rezultate povijesnih događaja. Gotovo uvijek razlikuje uzroke od povoda.

D O B A R  (3)

Kod uočavanja uzročno-posljedičnih veza učeniku je potrebna  pomoć učitelja. Uz pomoć dolazi do uobičajenih i poznatih odgovora. Učenik uz pomoć učitelja izvodi zaključke. Djelomično točno opisuje uzroke i posljedice prošlih događaja i pojava. Uočava veze između uzroka i posljedica. Potrebno mu je postavljati potpitanja i navoditi ga na odgovor. Najčešće razlikuje uzroke od povoda događaja. 
D O V O LJ A N  (2) 

Uz veliku pomoć učitelja opisuje uzroke i posljedice prošlih događaja i pojava. Često mu treba postavljati podpitanja i navoditi ga na odgovor. Ističe potrebu samo za jednim uzrokom, onim najistaknutijim. Ima poteškoće s razlikovanjem uzroka od povoda događaja.. Usmeni  odgovori su kratki, jednostavni i nedorađeni. Potrebna mu je stalna pomoć i poticanje. 

N E D O V O LJ A N   (1)

 Unatoč podpitanjima učitelja, učenik nije odgovorio na većinu postavljenih pitanja. Ni uz pomoć i navođenje ne uspijeva navesti uzroke i posljedice pojedinih događaja. Nije usvojio ključne pojmove vezane uz kauzalnost. Ne povezuje uzroke s posljedicama niti razlikuju uzrok od povoda. Za učenika su uzroci sve što se dogodilo prije događaj o kojemu se govori.

	SNALAŽENJE U VREMENU I PROSTORU
 ( S.U.I.V. )


	ODLIČAN (5)
 Učenik točno i argumentirano  razvrstava: ljude, događaje i promjene u vremenska razdoblja. Samostalno i točno izrađuje: kronološke tablice, crte vremena i usporedne tablice zbivanja. Ispravno koristi datume i rječnik koji se odnosi na tijek  vremena.   
Učenik točno uočava te objašnjava povijesne sadržaje na povijesnoj karti i  donosi zaključke. Samostalno i točno prikazuje povijesne sadržaje na slijepoj karti.

VRLO DOBAR (4)

Učenik točno i argumentirano  razvrstava: ljude, događaje i promjene u vremenska razdoblja. Gotovo uvijek samostalno i točno izrađuje: kronološke tablice, crte vremena i usporedne tablice zbivanja. Ispravno koristi datume i rječnik koji se odnosi na tijek vremena. Ponekad mu je potrebno postavljati potpitanja.   

Učenik točno uočava te objašnjava povijesne sadržaje na povijesnoj karti i donosi zaključke. Gotovo uvijek samostalno i točno prikazuje povijesne sadržaje na slijepoj karti.

D O B A R  (3)

Većinu povijesnih ličnosti i događaja razvrstava u ispravna vremenska razdoblja.

Opisuje važna obilježja prošlih društava i razdoblja te rekonstruira trajanje povijesnih događaja uz pomoć vođenih pitanja učitelja.

Uočava većinu povijesnih sadržaja na povijesnoj karti i uz pomoć učitelja donosi zaključke. Na slijepe karte unosi dio traženih sadržaja.

Uz pomoć učitelja izrađuje kronološke tablice, crte vremena i usporedne tablice zbivanja.

 D O V O LJ A N  (2) 

Površno razvrstava povijesne ličnosti, događaje i promjene u vremenska razdoblja te uz znatnu pomoć učitelja određuje tijek i trajanje povijesnih događaja i promjena. Potrebno mu je postavljati potpitanja i navoditi ga na odgovore.

Ima poteškoće s orijentacijom u prostoru i računanjem vremena kao i s kronologijom povijesnih događaja i razdoblja.

Teško uočava povijesne sadržaje na povijesnoj karti, uz znatnu pomoć učitelja.

N E D O V O LJ A N   (1)

 Unatoč potpitanjima i navođenju učitelja, učenik nije odgovorio na većinu postavljenih pitanja. Nije usvojio ključne pojmove vezane uz kronologiju. Niti uz veliku pomoć učitelja ne opisuje karakteristična obilježja prošlih društava i razdoblja niti izrađuje najjednostavnije crte vremena. Ima problema pri pojašnjavanju razlika i sličnosti između događaja u prošlosti i sadašnjosti. Pogrešno uočava i interpretira povijesne sadržaje na povijesnoj karti i donosi nelogične zaključke bez razumijevanja. 


OBLICI VREDNOVANJA: 1. Usmena provjera znanja na svakom satu bez najave.
                                                     a) usmena provjera
                                                     - prilikom odgovaranja učenici dobivaju od jedne do dvije ocjene , ovisno o tipu pitanja.
                                                     - učenici se mogu dobrovoljno javiti

                                                     - teme ispitivanja su unaprijed najavljene

                                                     - ocjena je javna ( odmah se unosi u imenik )

                                                 2. Pisana provjera znanja najavljena u vremeniku pisanih provjera
                                                           a) - kriteriji za ocjenu pisane provjere:
                                                                  100% - 90% - odlično (5)

                                                                  89% - 77% - vrlo dobro(4)

                                                                  76% - 63% - dobro (3)

                                                                  62% - 50% - dovoljno (2)

                                                                  49% -   0% -  nedovoljno (1)
                                                           b) ukoliko se učenik prilikom pisane provjere služi nedozvoljenim sredstvima, ili je uhvaćen u   
                                          prepisivanju,  pisana provjera se oduzima i ocjenjuje s ocjenom nedovoljan (1)

                                                           c) Rezultati provjere obznanjuju se učenicima na idućem satu, najduže tjedan dana od pisanja.

                                                               Ocjena se upisuje u imenik s nadnevkom upoznavanja učenika s rezultatom rada.
                                                   3. Praćenje učenika provodi se na svakom satu a obuhvaća razumijevanja nastavnih sadržaja, snalaženje u  vremenu i prostoru, odnos prema radu, aktivnost tijekom sata, redovno nošenje pribora,  domaće zadaće, radna bilježnica, kreativnost u pisanim i drugim izričajima. O učenikovom napredovanju tijekom nastavne godine vodi se opisno praćenje. 

ZAKLJUČNA OCJENA U NASTAVI POVIJESTI
Zaključna ocjena iz nastavnog predmeta na kraju nastavne godine ne mora proizlaziti iz aritmetičke sredine upisanih ocjena. Jednako se vrednuje učenikov rad u prvom i u drugom obrazovnom razdoblju. Prilikom zaključivanja ocjena u obzir se uzimaju brojčane ocjene i opisne zabilješke.
Kriteriji su usvojeni na Županijskom stručnom vijeću učitelja povijest, 7.srpnja 2015.
